

В СЕСТРОРЕЦКЕ ОТКРЫЛСЯ ГРЕЧЕСКИЙ КУЛЬТУРНЫЙ ЦЕНТР

Аналогичный центр этой весной открылся и в Аристотеле – муниципальном образовании, расположенному на границе с Афоном.

В торжественной церемонии открытия приняли участие глава администрации Курортного района Алексей Куимов, генеральный консул Греческой республики в Санкт-Петербурге Панайотис Беглитис, советник губернатора Санкт-Петербурга по отношениям с Грецией Константин Габаэридис, глава ВМО Сестрорецка Александр Бельский и мэр греческого муниципалитета Аристотель Йоргос Зумбас.

Мероприятие началось с театральной зарисовки по мотивам древнегреческих авторов о героях Олимпа, подготовленной участниками театральной студии Бориса Бирмана при библиотеке им. Зощенко.

Константин Габаэридис передал приветствие участникам значимого события в российско-греческих отношениях от губернатора Санкт-Петербурга Георгия Полтавченко.

Алексей Куимов напомнил при-



существующим, среди которых было много школьников и посетителей библиотеки, что между Курортным районом и Халкидики подписано соглашение о сотрудничестве, побратимские связи на уровне муниципалитетов установлены между Сестрорецком и Аристотелем (Халкидики). В рамках взаимодействия подписана Дорожная карта о трехлетнем сотрудничестве в области культуры, спорта и образования.

В приветственном слове генеральный консул Греции отметил, что Дорожная карта не является «формальным документом, созданым и положенным под сукно». Он весьма удовлетворен быстрым поступательным движением в развитии дружеских связей между Курортным районом и Халкидиками и поблагодарил Алексея Куимова за эффективное сотрудничество.

В тот же день центр приступил к своей работе. Состоялась презентация фотовыставки «Греческие каникулы» – выступление преподавателя Классической гимназии №610 Александры Енбековой о поездке по Пелопонессу. Лекцию «Греция в годы оккупации» прочитал Панайотис Беглитис. Мастер-класс по греческому языку провела преподаватель отделения новогреческой филологии и византинистики СПБГУ Ольга Николаенкова.

Как отметила директор библиотеки им. Зощенко Людмила Минева, следующее крупное событие в рамках Дорожной карты, состоится 16 июня. В этот день будет организован большой уличный праздник.

Лариса Голубева

На фото: Йоргос Зумбас вручает Людмиле Миневой памятный подарок – копию греческой скульптуры.